
КР- «Теорія поля» 
 

Варіант І 
1. Використовуючи формулу Остроградського, обчислити потік вектора: 
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через поверхню, утворену площиною 662  zyx  і координатними 
площинами; 
2. Обчислити циркуляцію вектора: 

kxzjxzyixxF


)2()()( 332   
вздовж лінії перетину площини 232  zyx  з координатними 
площинами. 
 

Варіант ІІ 
1. Використовуючи формулу Остроградського, обчислити потік вектора: 
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через поверхню, утворену площиною 333  zyx  і координатними 
площинами; 
2. Обчислити циркуляцію вектора: 
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вздовж лінії перетину площини 15  zyx  з координатними 
площинами. 


